

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

3891 *Corrección de errores del Anuncio de la Facultad de Educación de la Universitat de les Illes Balears sobre extravío de título universitario.*

Advertidos del error en el anuncio de extravío de título de Grado en Educación Infantil publicado en el BOE núm. 72 del día 22 de marzo de 2024, donde dice: "Pilar Guiscafne Ferrar", ha de decir "Pilar Guiscafne Ferrer".

Palma, 24 de enero de 2025.- Administradora de centro, Micaela Juan Puigserver.

ID: A250004072-1